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Hlavná práca odborovej organizácie : 

 PRÁVNE PORADENSTVO 

       Členovia ZO OZ KOVO majú v súlade s internými predpismi právo                   

na bezplatný právny servis týkajúci sa pracovnoprávnych vzťahov a sociálneho 

zabezpečenia, ktorý zahŕňa konzultácie, prípravu podkladov, právnych stanovísk, 

návrhov, podaní na súdy a iné orgány štátnej správy vrátane poskytovania 

bezplatného právneho zastúpenia na súdoch. Právna pomoc je im poskytovaná 

tam, kde ju potrebujú a práve vďaka regionálnym pracoviskám, môže byť táto 

pomoc okamžitá, adresná a efektívna.  

ZO OZ KOVO za viac ako 25 rokov svojho pôsobenia má na konte desiatky 

úspešných súdnych konaní, ale aj mimosúdnych dohôd o nárokoch 

zamestnancov. 

ZO OZ KOVO POMÔŽE AJ VÁM 

       Prostredníctvom svojej regionálnej siete vždy tam, kde práve potrebujete 

pomoc. Tím spoľahlivých špecialistov, právnikov, ekonómov Vám pomôže             

s riešením Vášho pracovnoprávneho problému. V prípade sporu nepotrebujete 

platiť advokáta, naši právnici vás bezplatne zastúpia aj na súde. 

KONTROLA BOZP 

       ZO OZ KOVO disponuje expertami na otázky bezpečnosti práce, ktorí  sú 

oprávnení vykonávať kontroly dodržiavania predpisov BOZP v podnikoch a v 

prípade zistenia porušení vyžadovať od zamestnávateľov nápravu. Ochrana 

zdravia a života zamestnancov najmä v súvislosti s rizikovou prácou je prioritou 

ZO OZ KOVO v tejto oblasti. Naši inšpektori BOZP  pomáhajú riešiť aj pracovné 

úrazy a choroby z povolania tak,  aby zamestnanci vo svojich nárokoch neboli 

ukrátení. Veľkú pozornosť venujú najmä preventívnym opatreniam v podnikoch 

tak, aby eliminovali  riziko poškodenia zdravia zamestnancov. 

Medziľudské vzťahy na pracovisku 

Sme súčasťou - Komisia BOZP , Sociálna komisia,     

Stravovacia komisia, Škodová komisia, Fond solidarity, 

kde hájime vaše práva a snažíme sa zlepšiť mzdové a  sociálne 

podmienky. 

Sme zakladatelia kolektívnej zmluvy v podniku. 

  


